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学校経営計画や学年経営方針が分かりやすい。

学校だよりや学年だより、ホームページなどの情報で学校の様子がよく分かる。

電話をかけたときや学校を訪問した際の教職員の対応は丁寧である。

教職員は、ＰＴＡや地域の活動に協力的である。

授業に工夫が見られ、分かりやすい授業が行われている。

少人数指導を充実させるなど、学習意欲を高める授業が行われている。

英語科国際の指導を充実させるなど、学習意欲を高める授業が行われている。

地域の人材と協力した授業を取り入れている。

学習のきまりが守られているなど、学習規律が整っている。

表情が明るく生き生きと生活している生徒が多い。

礼儀正しいあいさつができ、服装などの身だしなみも整っている。

いじめ防止に対する取り組みが効果的に行われている。

不登校予防に対する取り組みが効果的に行われている。

道徳の授業内容が充実している。

進路指導が計画的に行われている。

生徒は職場体験などの体験活動に積極的に取り組んでいる。

生徒は儀式的行事に積極的に取り組んでいる。

文化的行事では、生徒の活動の成果が分かる。

生徒は体育的行事に積極的に取り組んでいる。

不審者対応、ハイテク犯罪防止等に関する取り組みが行われている。

校舎内外の清掃が行き届き、整理・整頓され、学習環境が整っている。

給食は、安全・栄養・おいしさに配慮がある。

施設、設備の安全管理を計画的に行っている。

地域と連携して美化活動や環境学習等、特色ある教育活動を推進している。
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達成している 概ね達成している あまり達成できない 達成していない わからない

     ～ 令和５年度 学校関係者評価の集計結果 ～       

 

令和５年 12 月８日～令和６年１月８日の期間に行いました保護者・地域の皆様による学校関係者評価へのご協力、誠にありがとうございました。

今年度は電子回答の形態をとって３年目となり、回答率は５６．４％でした。回答率を上げるために、紙ベースでのプリント配布、一斉配信メール、そ

して今年度からはまなびポケットでの配信を行いました。今後はタイミングを見計らって、複数回発信して、回答率の向上に努めたいです。 

評価項目の結果では、本校の教育活動について、「達成している」と「概ね達成している」を合わせて８０％以上の達成があった評価項目は半数

あり、多くの評価項目が 70％以上の達成に該当しました。また、今回からは学校関係者と生徒に対して、ほぼ共通した評価項目の学校評価を実

施しました。結果は生徒からも同様の結果を受けました。「わからない」との回答については、学校の様子が見える部分と見えにくい部分があり、保

護者・地域の皆様へのご理解が十分に伝えきれていないことが分かります。保護者・地域の皆様からお寄せいただきましたご意見は、学校全体で

共有し、改善を図り、生徒が安心して学べる学校、保護者・地域から信頼される学校づくりを目指してまいります。今後とも、ご理解・ご協力をどう

ぞよろしくお願い致します。 


